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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e quatorze minutos aos dez dias do mês de outubro de dois mil e doze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a décima oitava Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Luis Aristides Bomtorim para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Jorge Gonçalves Manfrinato para ler um trecho da Bíblia Sagrada; 

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 17ª Sessão Ordinária realizada no dia 26/09/2012 e da 11ª Sessão extraordinária realizada no dia 02/10/2012, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovadas por unanimidade; Em seguida o senhor presidente anunciou a composição da pauta e destacou a presença do ex-vereador, senhor Dorival Fidelis Dorigon; do vereador eleito, senhor Mário de Barros; do vereador eleito, senhor Adriano Vitor; do vereador eleito, senhor Carlos Eduardo de Oliveira e do vereador eleito, senhor Antonio Aparecido dos Santos; Prosseguindo consultou ao plenário sobre a possibilidade de inclusão na pauta da sessão do Projeto de Lei nº 50/2012, de autoria do Poder Executivo, tendo em vista o mesmo haver sido protocolado fora do prazo regimental; não havendo manifestação em contrário, foi aprovado por unanimidade; Continuando solicitou ao 1º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 50/2012, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$16.030,00 (dezesseis mil e trinta reais) e dá outras providências; solicitou ao 2º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 49/2012, de autoria do Poder Executivo, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de São Pedro para o exercício de 2013, e dá outras providências correlatas; Em seguida o senhor presidente informou que os Projetos serão encaminhados para a Comissão competente para emissão de parecer; Continuando solicitou ao 1º secretário a leitura do Ofício nº 130/2012, da Caixa Econômica Federal, sobre crédito de recurso financeiro sob bloqueio, destinado ao município de São Pedro, para drenagem urbana do bairro Theodoro de Souza Barros; solicitou ao 2º secretário a leitura do Ofício da Prefeitura Municipal que encaminha o Balancete Financeiro do mês de agosto de 2012; o senhor presidente informou que o Balancete estará à disposição de todos os que desejarem analisá-lo na Câmara Municipal; Prosseguindo consultou ao plenário sobre a possibilidade de cancelar o intervalo regimental, sendo aprovado por unanimidade; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia o senhor presidente colocou em 2ª discussão o SUBSTITUTIVO Nº 01ao PROJETO DE LEI Nº 37/2012, de autoria do vereador Elias Candeias, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de 5% das vagas dos imóveis construídos através de programa municipal de habitação popular, para famílias que tenham como membro pessoas com deficiência e dá outras providências; não havendo manifestação, colocou em 2ª votação, sendo aprovado por unanimidade; Prosseguindo solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer final, da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 48/2012, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 2.248,29 (dois mil,duzentos e quarenta e oito reais e vinte e nove centavos) e dá outras providências; Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Continuando o senhor presidente colocou o Projeto em 1ª discussão, não havendo manifestação, colocou em 1ª votação, sendo aprovado por unanimidade; Prosseguindo solicitou ao 1º secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 129/2012, de autoria do vereador Thiago Silva, que Requer informações sobre providências visando evitar empoçamento de água, na esquina da Rua Augusto Rinaldi Sobrinho com a Rua João Leorte Odina, no Bairro São Judas; em seguida colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Prosseguindo o senhor presidente leu o OFÍCIO Nº 012/10/TSS-1, sobre Denúncia da APROMO, de aplicação irregular de recursos públicos, Improbidade Administrativa (Lei 8.429/92), falsificação de documento público (Artigo 297 do Código Penal), indícios de outros crimes (formação de quadrilha artigo 288 do Código Penal); Em seguida disse que a denúncia foi protocolada pela APROMO nos termos do Decreto Lei nº 201/1967; consultou ao plenário sobre o recebimento  da denúncia ofertada pela APROMO, colocando em votação simbólica, sendo que em pé rejeitam e sentados aprovam o recebimento da denúncia; ninguém se manifestando em contrário, a denúncia foi recebida por unanimidade; em seguida o senhor presidente explicou que de acordo com o sistema processual do recebimento da denúncia, será obedecido o disposto no Decreto Lei nº 201, que estabelece que após o recebimento da denúncia será realizado o sorteio dos vereadores para composição da Comissão Processante, sendo três vereadores sorteados para este fim, e que irão investigar a denúncia; realizou a leitura do artigo quinto do Decreto Lei nº 201/1967, que trata da realização do sorteio para composição da referida comissão; esclareceu que o presidente da Câmara não poderá participar do sorteio; solicitou ao 1º secretário que fizesse a conferência dos nomes dos vereadores constantes das cédulas, o qual passou a realizar a leitura dos nomes, dobrando as cédulas e colocando em local destinado ao sorteio; Prosseguindo o senhor presidente solicitou a presença de três vereadores para procederem o sorteio, sendo que o vereador Henrique Jesus sorteou o nome do vereador Antonio Toledo; o vereador Elias Candeias sorteou o nome do vereador Elias Candeias e o vereador Luiz Azzini sorteou o nome do vereador Alex Siloto; continuando indagou se algum dos vereadores sorteados teria algum impedimento para compor a Comissão Processante, não havendo manifestação, anunciou que a Comissão Processante seria composta pelos vereadores Alex Siloto, Elias Candeias e Antonio Toledo, e, suspendeu a sessão a fim de que os integrantes da Comissão pudessem definir quem será o presidente e relator; Retomando os trabalhos o senhor presidente anunciou que a CPI ficou composta pelo vereador Alex Siloto como Presidente, o vereador Elias Candeias como Relator e o vereador Antonio Toledo como Membro;  a presidência da Câmara fixou o prazo de sessenta dias para que a Comissão possa exarar o seu relatório e que a Mesa da Câmara dará todo o suporte técnico e jurídico para que a Comissão possa realizar o seu trabalho, sendo que até o dia dez de dezembro a Comissão deverá concluir o seu trabalho; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre, o vereador o vereador Luiz Azzini agradeceu todos os eleitores que votaram depositando sua confiança nele; que tem certeza que jamais irá decepcioná-los, e irá honrar esses votos na próxima legislatura, como sempre fez; o vereador Alex Siloto disse que em nome da Comissão que acabou de ser formada, onde foi nomeado presidente, irá cumprir o principal papel de um vereador, que é fiscalizar o executivo; que vão apurar e comprovar os fatos; agradeceu a todos os eleitores pela sua reeleição; parabenizou aqueles que também foram eleitos e se fazem presentes; o vereador Elias Candeias agradeceu a presença do senhor João Arthur, do Dr. Jairo, dos vereadores eleitos Carlos Eduardo, Mário de Barros, Toninho Dingão e Adriano Vitor; disse que esse é o papel da Câmara, fiscalizar o Poder Executivo; o vereador Adilson de Jesus agradeceu a todos os seus eleitores que confiaram no seu trabalho; que graças a Deus está prestes a começar o seu terceiro mandato; parabenizou os vereadores reeleitos e também os que foram eleitos pela primeira vez, assim como os que tentaram e lutaram de cabeça erguida até o fim, mas não foram eleitos; que Deus abençoe a todos; o vereador Antonio Toledo agradeceu a presença de todos e aqueles que confiaram no seu trabalho; desejou boa sorte aos que estão chegando, e que Deus ilumine a todos; disse que sempre honrou sua cadeira, trabalhando bastante, sempre apoiando e não apoiando aquilo que se fazia pela maioria de nossa população; que sempre ficou do lado da maioria da nossa população; que vai continuar honrando e cumprindo o seu papel nesta Casa; o vereador Thiago Silva parabenizou a todos pela disputa eleitoral encerrada em sete de outubro; tivemos alguns vitoriosos e outros que não tiveram tanto êxito; mas respondendo pelo executivo na eleição majoritária, a população de São Pedro demonstrou estar cansada, e que gostaria de olhar bem nos olhos do senhor Eduardo Modesto e dizer que o mesmo subjugou a população de São Pedro com calúnias e mentiras, provando ser uma pessoas sem capacidade; que na sua opinião o mesmo é louco; menosprezou a inteligência do mais simples cidadão, se achando o melhor de todos; que o trabalho sério é um exemplo a ser seguido, determinado e com propostas, é o que todos querem ouvir; não com ataques e mentiras; que cansamos de recolher cartas pela cidade, mas a população é inteligente; que gostaria de deixar esse recado, e a partir de agora levantem as mãos para o céu, que muitas coisas ruins já estão ocorrendo e do jeito que está a prefeitura parece que vai fechar as portas, e isso se conseguir pagar a folha de pagamento, de tanto desmando que foi feito; que gostaria de deixar aqui suas palavras de indignação contra essa pessoa que se sobrepôs a qualquer outro candidato, se julgando o melhor, ao invés de falar suas propostas e aquilo que fez; que acompanhou todos os programas de rádio, todas as propagandas, é vergonhoso; o vereador Alex Siloto agradeceu ao diretor do Jornal O Regional, senhor Marino, que em todas as sessões esteve presente e fazendo matérias de todos os vereadores, não fazendo distinção de nenhum vereador; que o jornal do senhor Marino tem credibilidade, divulgando matérias e enquete corretas nesta eleição, não como outros jornais que lançaram edição especial publicando matérias equivocadas sobre candidados que na apuração dos votos não se confirmaram.

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Luis Aristides Bomtorim para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dez dias do mês de outubro de 2012.
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